



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Betim

Comissão de Concurso Público

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL 626/2025
PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS
RETIFICAÇÃO Nº 3

A comissão organizadora resolve retificar o Cronograma do edital 626/2025 com as seguintes alterações:

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

| EVENTO | DATA | LOCAL |
|---|-------------------------------|---|
| Período de Inscrição | de 13/06/2025 a 06/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Divulgação da lista de inscritos | 07/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Avaliação Documental | 08/07/2025 | Avaliação Documental pela comissão examinadora |
| Convocação e publicação dos horários das entrevistas | 09/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Realização das entrevistas por meio virtual | 10/07/2025 | entrevista de forma remota |
| Publicação do Resultado preliminar (1ª etapa+2ª etapa) | 11/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Recurso contra Resultado preliminar (1ª etapa+2ª etapa) | 14/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Divulgação dos dias e horários para Heteroidentificação para candidatos declarados pretos ou pardos | 15/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |

| | | |
|---|------------|---|
| Heteroidentificação para candidatos declarados pretos ou pardos | 17/07/2025 | entrevista de forma remota |
| Resultado Preliminar da Heteroidentificação | 18/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Recurso contra Heteroidentificação | 21/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Resultado Final da Heteroidentificação | 22/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Resultado final (1ª etapa+2ª etapa) | 23/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Homologação do Resultado final (1ª etapa+2ª etapa) | 23/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |

Leia-se:

10. CRONOGRAMA

| EVENTO | DATA | LOCAL |
|--|----------------------------|---|
| Período de Inscrição | de 13/06/2025 a 06/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Divulgação da lista de inscritos | 07/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Avaliação Documental | 08/07/2025 | Avaliação Documental pela comissão examinadora |
| Convocação e publicação dos horários das entrevistas | 09/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Realização das entrevistas por meio virtual | 10/07/2025 | entrevista de forma remota |
| Publicação do Resultado preliminar (1ª etapa+2ª etapa) | 14/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Recurso contra Resultado preliminar (1ª etapa+2ª etapa) | 15/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |

| | | |
|--|-------------------|---|
| | | |
| Divulgação dos dias e horários para Heteroidentificação para candidatos declarados pretos ou pardos | - | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Heteroidentificação para candidatos declarados pretos ou pardos | - | entrevista de forma remota |
| Resultado Preliminar da Heteroidentificação | - | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Recurso contra a Heteroidentificação | - | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Resultado Final da Heteroidentificação | - | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Resultado final (1ª etapa+2ª etapa) | 17/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |
| Homologação do Resultado final (1ª etapa+2ª etapa) | 17/07/2025 | https://portal.concursos.ifmg.edu.br/ |

Belo Horizonte, 14 de julho de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Alysson Antônio Medeiros Almeida, Presidente da Comissão**, em 14/07/2025, às 10:25, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2382650** e o código CRC **903A2998**.

23792.000955/2025-50

2382650v1